

НОВОГОДНИЕ ТОСТЫ И ПОЗДРАВЛЕНИЯ



РИПОЛ
КЛАССИК

Москва • 2007

Новогодние тосты

Тосты

Давайте выпьем за прошлое, за будущее, за наших друзей, которые рядом с нами и вдали от нас, пусть они остаются такими же преданными, а также за светлые мечты, чтобы они сбылись в Новом году!



Друзья! Предлагаю поблагодарить старый год за светлое наследство, оставленное им, — за минуты радости, любви, успеха и неоценимый опыт для ума и профессионализма. А теперь давайте выпьем за то, чтобы все хорошее в новом году мы смогли сохранить и приумножить!



Давайте пить вино и любить женщин, радоваться и смеяться. Пить содовую и читать проповеди будем завтра!



Жизнь похожа на новогоднюю гирлянду — стоит перегореть одной лампочке, как все остальные гаснут. Уж если что-то од-

4 Новогодние тосты и поздравления

но у человека не заладилось — все из рук валится.

Так давайте выпьем за то, чтобы гирлянда ярких событий в нашей жизни переливалась всеми цветами и никогда не перегорала!

За то, чтобы не перегореть и в следующем году!



Новый год — это праздник контраста: на улице мороз, снег, темно, а дома — солнечно, весело, тепло, елка нарядная, стол праздничный.

Желаем, чтобы этот контраст был пронесен через весь год, и как бы ни бушевали ветры и бураны, как бы ни было неуютно вокруг, на душе всегда было солнечно и тепло!



Поднимем бокалы за то, чтобы проводы старого года отличались от проводов поезда на вокзале: уходящий поезд отнимает друзей и любимых, а уходящий год принесет нам их!

Давайте выпьем за то, чтобы так было всегда!



Однажды шли три странника. В пути их застала ночь. Они увидели дом, постучали. Им открыл хозяин:

— Кто вы?

— Здоровье, Любовь и Богатство. Впустите нас переночевать.

— Жаль, но у нас только одно свободное место. Пойду, посоветуюсь с семьей, кого из вас впустить.

Больная мать сказала: «Давайте впустим Здоровье». Дочь предложила впустить Любовь, а жена — Богатство. Пока они спорили, странники исчезли.

Так выпьем за то, чтобы в новом году в нашем доме всегда было место для Здоровья, Любви и Богатства!

Пусть все неприятности в новом году будут такими же короткими, как смена одного года другим!



«Каждый из нас представляет собой половину человечества, которая вечно

6 Новогодние тосты и поздравления

ищет другую» — сказал древнегреческий мудрец Аристофан. Мы живем надеждой на счастливую встречу. Я желаю всем, кто еще не встретил свою вторую половину, обязательно найти ее в новом году!



Пусть в новом году у тебя появится много новых друзей, новая высокооплачиваемая работа, новая машина, новая загородная вилла, в которой бы можно было посидеть, как встарь, в нашем старинном дружеском кругу и проводить старый год!



Встреча Нового года — это всегда подведение итогов старого. Но как бы ни осмысливался опыт, его высшая философия проста и сводится к одной фразе: «Живи и радуйся!» Выпьем за радости, которые дарит нам жизнь!



За этим столом все женщины прекрасны, как Снегурочки. Но хочется пожелать, чтобы, в отличие от них, сердца наших женщин были согреты любовью к мужчинам в новом году. За прекрасных и любящих Снегурочек!



Заходят как-то к физику Нильсу Бору гости и видят у него на дверях подкову.

«Вы разве верите в то, что подкова приносит удачу?» — спросили у него. «Я не верю, но удача, кажется, верит!»

Выпьем за то, чтобы в новом году удача приходила в наш дом чаще!



Есть древняя статуя под названием «Возможность». Она изображает человека, стоящего на цыпочках, что символизирует краткость мига возможности. На ногах у него крылья, означающие, что человек может взлететь, используя возможность. У него длинные волосы — символ блага, обретаемого через возможность, а на затылке лысина — символ потерь при потере возможности. Возможности появляются и исчезают.

Так, выпьем же за то, чтобы в новом году мы не упускали своих возможностей!



Выпьем за то, чтобы в новом году любое настроение было всегда с кем делить!



Согласно народному поверью, есть минуты, когда пожелания, высказанные вслух, исполняются. Это первые минуты Нового года, когда мы смотрим в будущее с затаенными надеждами и желаниями. Пусть в новом году разрешатся наши проблемы, мы обретем силы, избавимся от недугов. За исполнение наших желаний, за все хорошее, вдохновляющее и прекрасное. За наше счастливое будущее! С Новым годом, с новым счастьем!



Жизнь прекрасна даже тогда, когда по щекам текут слезы. Так выпьем же за то, чтобы в новом году по нашим щекам текли слезы только радости и счастья.



Через полчаса наступит Новый год. По опустевшим улицам спешит домой парочка с полными кошелками. Они натыкаются на пьяного, стоящего на четвереньках. — Вот видишь, — упрекает жену муж, — люди уже вовсю веселятся! А у тебя все в последнюю минуту!

Выпьем за то, чтобы в наступающем году мы всегда приходили вовремя!



В каждом человеке есть негасимая свеча его души. Но свеча эта часто накрыта не-проницаемым колпаком. Так выпьем же за то, чтобы в новом году свет нашей души беспрепятственно доходил бы до друзей!



Из чего состоит бокал? Из опоры и чаши для напитков.

Из чего состоит человек? Из тела — материальной опоры и души — чаши духовной. Выпьем же за то, чтобы в новом году наши бокалы почаше бы наполнялись прекрасным вином, а чаши души — прекрасными чувствами!



Пусть в новом году ваша рука всегда протягивается для рукопожатия с другом и никогда для милостыни! (традиционный ирландский тост)



Давайте выпьем за то, чтобы каждый следующий Новый год наш праздничный

10 Новогодние тосты и поздравления

стол все больше ломился от яств, телефон все больше разрывался от поздравительных звонков друзей, и дети и внуки дарили бы нам подарки.



Многим известно, что в Италии существует традиция перед Новым годом выбрасывать из окна старые и ненужные, надоеvшие за год вещи. Мы, конечно, не в Италии, но этот обычай так хорош, что мне хотелось бы предложить вам всем выбросить из памяти как ненужный хлам старые обиды, ссоры, дурные поступки, зависть, неверность, неблагодарность. Если мы все это сделаем, то окажется, что в нашей памяти остались только теплые и приятные воспоминания о старом году. Запомним его таким, и тогда наступивший новый год будет не хуже прошедшего!



Попытаемся предсказать, что произойдет в новом году. В нынешнем январе если не будет тепло, то будет холодно. В марте начинающих поэтов примутся активно вдохновлять музы. Лето, как обычно, бу-